
第 平成 年度予算の状況
般 会 計

（ ）概 要

平成 年度の当初予算及び上期の補正状況については、それぞれ 月及び 月の財政状況の公表に

よりお知らせしましたが、その後、 月定例会において、人事委員会の勧告に基づく給与改定所要額

に既定予算の過不足分を調整するとともに、国の電力移出県等交付金の追加交付により関係市町にお

ける産業振興の促進等を図るため、 億 万円の増額補正を、また専決処分により衆議院山口県

第 区選出議員補欠選挙の執行に係る経費を措置するため 万円の増額補正を、さらに 月定例

会において新たに港湾整備事業特別会計を設置することに伴う措置と各事業の最終見込み等により

億 万円の減額補正を行った結果、最終予算額は、当初予算に対し、 億 万 千円減の

億 万 千円となりました。

平成 年度の財政運営については、厳しい財政事情のもとに推移しましたが、財源の重点配分と行

政執行の合理化及び効率化を図るとともに、財源の確保についても最大限の努力をしました結果、ほ

ぼ収支の均衡が確保できる予算となったものです。

第 表 平成 年度 般会計補正状況

（単位 千円）



（ ）歳 入 予 算

歳入予算の補正状況は、第 表のとおりです。

まず、 月補正についてその主なものを説明しますと、国の電力移出県等交付金の追加交付に伴う

国庫補助金等の追加計上により、 億 万 千円を増額補正しました。

また、 月専決処分については、衆議院山口県第 区選出議員補欠選挙の執行に係る経費を措置す

るもので、国庫委託金の追加計上により、 万円を増額補正しました。

さらに、 月補正については、県税収入等の歳入財源の確定及び各事業の最終見込みによる所要の

補正であり、県税については、法人事業税や地方消費税等において、増収が見込まれること等から、

億 万 千円を増額補正しました。国庫支出金及び県債等については、歳出予算との関連など

により、それぞれ所要の補正を行いました。

以上により、平成 年度の最終予算額は、県税 億 万 千円、地方交付税 億 万

円となり、これに地方譲与税 億 万円、交通安全対策特別交付金 億円、繰越金 億 万円

等を加えたいわゆる 般財源の総額は、 億 万 千円で、その予算額に占める割合は ％

となり、前年度の 般財源構成比 ％を下回ることになりました。

なお、県税の税目別予算状況は、第 表に示すとおりで、その最終予算額は、前年度に対して ％

の増となっています。

また、参考までに、県税予算額及び総予算額に占める県税の割合は、第 図のとおりです。



第 表 平成 年度 般会計歳入予算補正状況

（単位 千円）

第 図 平成 年度 般会計歳入予算（最終）構成比



第 表 県 税 の 状 況

（単位 千円）
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（ ）歳 出 予 算

歳出予算の補正状況は、第 表のとおりです。

まず、 月補正についてその主なものを説明しますと、給与費につきまして、人事委員会の勧告に

基づく給与改定所要額に既定予算の過不足分を調整した結果、 億 万円を補正するとともに、国

の電力移出県等交付金の追加交付により、関係市町における産業振興の促進等を図ることとし、 億

万円を計上しました。

これらの結果、補正総額は 億 万 千円の増額補正となりました。

また、 月の専決処分では、衆議院山口県第 区選出議員補欠選挙の執行に係る経費を措置するた

め 万円の増額補正を行いました。

次に、 月補正については、新たに港湾整備事業特別会計を設置することに伴う措置のほか、災害

復旧費その他の各事業の最終見込みによる所要の補正を行いました。また、年度間の財源調整を図る

ため、地方財政法の規定に基づき、平成 年度決算剰余金の 部を含め、財政調整基金に 億円を積

み立てるとともに、今後の県債の償還に備えるため、減債基金に 億円をそれぞれ積み立てました。

さらに、起債同意等の最終決定に伴い、 月に所要の専決処分による補正を行っています。

これらの結果、最終予算規模の推移は、第 図のとおりです。

なお、平成 年度の建設事業等に係る繰越明許費については、国の補正予算への対応や用地補償交

渉の遅延等により、第 表のとおり 億 万 千円の繰越しを行ったものです。



第 表 平成 年度 般会計歳出予算補正状況

（単位 千円）

第 図 平成 年度 般会計歳出予算（最終）目的別構成比



第 表 平成 年度 般会計性質別歳出予算補正状況

（単位 千円）

第 図 平成 年度 般会計歳出予算（最終）性質別構成比



第 図 般会計予算規模の推移（平成 年 平成 年度）
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第 表 平成 年度 般会計最終予算の目的別財源内訳の状況

（単位 千円）



第 表 平成 年度 般会計最終予算の性質別財源内訳の状況

（単位 千円）



第 表 の模規算予終最計会般 移推 ）入歳

）円千位単



第 表 の模規算予終最計会般 移推 出歳 ）別的目

）円千位単



第 表 の模規算予終最計会般 移推 出歳 ）別質性

）円千位単



第 表 平成 年度予算の翌年度への繰越使用の状況

（単位 千円）





特 別 会 計

平成 年度下期における特別会計予算の補正状況は、第 表のとおりです。

補正の主な内容は、摘要欄に記載のとおりであり、各特別会計における所要の事業費についてそれ

ぞれ補正を行ったものです。

第 表 平成 年度特別会計予算の補正状況

（単位 千円）




